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Erläuterungen 

Mitteilungen und Anfragen 

1. Zur Anfrage von FV Behmann bzgl. des Sonnenschutzes in der Kita Rohrbach 

teilt die Verwaltung folgendes mit:  

 

Wir haben den Sonnenschutz in der KiTa Rohrbach Standort Stadtwerke    

geprüft. 

Es wurden insgesamt 4 Sonnenschirme angeschafft. 2 bewegliche 

Sonnenschirme, die für den Sonnenschutz auf der Terrasse geplant sind.  

Weiterhin wurden 2 feststehende, im Boden einbetonierte Sonnenschirme 

angeschafft, die vor dem Spielgerät platziert wurden.  

Um den genauen Standort zu bestimmen, wo die feststehenden Schirme 

einbetoniert werden sollen, hat man die beweglichen Schirme kurzfristig dort 

platziert.  

Alle 4 Sonnenschirme haben eine Größe von 3x3 Meter.  

Zusätzlich ist eine Bepflanzung mit Bäumen als langfristige und nachhaltige 

Lösung geplant.  

 

2. Nach Angaben der Verwaltung wurden aus der Prioritätenliste folgende 

Straßendecken erneuert: 

- Parallelstraße 

- Pestalozzistraße 

- Buchenstraße  

Die Maßnahme "Am Glashüttenflur" steht noch aus. 

Die Spieser-Straße wird nach wie vor provisorisch instandgehalten, da die 

Erneuerung der Straßendecke erst nach der ausstehenden Kanalsanierung 

erfolgt. 

 

3. Zur Anfrage von OM Würtz über die fehlende Beleuchtung Kahlenbergstraße 

teilt die Verwaltung folgendes mit: 

Nach Überprüfung durch die Stadtwerke wurde ein fehlerhafter Anschluss 

festgestellt. 

Der Fehler wird umgehend durch die Stadtwerke beseitigt. 
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02.10.2019 Ortsrat St. Ingbert-Rohrbach
ORRO/2019/03 öffentliche/nicht öffentliche Sitzung des Ortsrates St. 

Ingbert-Rohrbach
1. OV Weber fragt an, wann die Bauarbeiten in der Spieser Straße beginnen. Er bittet 

die Verwaltung um Mitteilung.

2. OM Schwarz gibt an, dass der Fußweg im Stegbruch linke Seite Richtung Hassel 
zugewachsen sei. Er bittet die Verwaltung die Anwohner auf den regelmäßigen 
Rückschnitt hinzuweisen.

3. OV Weber merkt an, dass in der Hassler-Straße rechts hinter der Brücke aus Hassel 
kommend ebenfalls Bäume auf die Straße wachsen. Er bittet die Verwaltung dies zu 
prüfen und zurückzuschneiden.

4. OM Schwarz bittet die Verwaltung die Lampe in der Pestalozzistraße / Hochstraße 
auf der Verkehrsinsel freizuschneiden. 

5. OM Magenreuther bittet die Verwaltung das Absperrgitter an der ehemaligen Brücke 
am Glashütter Weiher zu sichern. 

6. OV Weber bittet die Verwaltung den Baumschnitt Detzelstraße vorzunehmen, da er 
von einigen Anwohnern angesprochen wurde.

7. OV Weber informiert über den Termin in der Wiesentalschule.

8. OM Hirsch fragt nach, warum an der Autobahnausfahrt aus Neunkirchen kommend 
Richtung Ortsmitte die Höchstgeschwindigkeit von 40 km/h auf 60 km/h erhöht 
worden ist. Er bittet die Verwaltung um Nachfrage beim zuständigen Amt.
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Für die Richtigkeit des Auszugs
Im Auftrag

Nadine Tauber

Kopie an beteiligte Geschäftsbereiche











Zu 8.                Abt.6/62  mit der Bitte um Weiterleitung

Zu 2,3,4,6.      Abt. 6/64 zuständigkeitshalber

Zu 2,3             Abt. 3/31 zuständigkeitshalber

Zu 1.               Abt. 6/62 mit der Bitte um Stellungnahme zum 13.11.2019

                       Abt. EBA mit der Bitte um Mitteilung des Sachstandes der  

                                      Kanalbauarbeiten
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